
TEST ZÁKLADNÍCH VŠEDNÍCH ČINNOSTÍ1

ČINNOST PROVEDENÍ ČINNOSTI
BODOVÉ
SKÓRE

1. NAJEDENÍ, NAPITÍ  Samostatně bez pomoci
 S pomocí
 Neprovede

10
5
0

2. OBLÉKÁNÍ  Samostatně bez pomoci
 S pomocí
 Neprovede

10
5
0

3. KOUPÁNÍ  Samostatně nebo s pomocí
 Neprovede

5
0

4. OSOBNÍ HYGIENA  Samostatně nebo s pomocí
 Neprovede

5
0

5. KONTINENCE STOLICE  Plně kontinentní
 Občas inkontinentní
 Trvale inkontinentní

10
5
0

6. KONTINENCE MOČI  Plně kontinentní
 Občas inkontinentní
 Trvale inkontinentní

10
5
0

7. POUŽITÍ WC  Samostatně bez pomoci
 S pomocí
 Neprovede

10
5
0

8. PŘESUN LŮŽKO-ŽIDLE  Samostatně bez pomoci
 S malou pomocí
 Vydrží sedět
 Neprovede

15
10
5
0

9. CHŮZE PO ROVINĚ  Samostatně více než 50 m
 S pomocí 50 m
 Na vozíku 50 m
 Neprovede

15
10
5
0

10. CHŮZE PO SCHODECH  Samostatně bez pomoci
 S pomocí
 Neprovede

10
5
0

HODNOCENÍ STUPNĚ ZÁVISLOSTI V ZÁKLADNÍCH VŠEDNÍCH ČINNOSTECH
0 – 40 BODŮ: VYSOCE ZÁVISLÝ
45 – 60 BODŮ: ZÁVISLOST STŘEDNÍHO STUPNĚ
65 – 90: BODŮ: LEHKÁ ZÁVISLOST
100 BODŮ: NEZÁVISLÝ

1 Podle: MAHONEY, F. L., BARTHEL, D.W.: Functional evaluation: the Barthel index. Md. State Med. J.,
14, 1965, s. 61 – 65. WADE, S. L.: Arch. Phys. Med. Rehabil., 64, 1983, s. 20 – 26. TOPINKOVÁ, E., 
NEUWIRTH, J.: Geriatrie pro praktického lékaře. Praha: Grada, 1995




